

Профессиональная переподготовка по программе «Государственное и муниципальное управление»

Целевая группа специалистов: *государственные и муниципальные служащие и специалисты, не имеющие профильного образования в сфере государственного и муниципального управления*

Цель программы - обеспечить переподготовку высококвалифицированных специалистов для осуществления нового вида деятельности в области государственного и муниципального управления, обладающих глубокими профессиональными знаниями, владеющих методами эффективного управления организацией, способных к совершенствованию систем государственного и муниципального управления в соответствии с современными тенденциями социально-экономического развития.



Содержание программы:

• **Экономико-правовые основы государственного и муниципального управления**

Система государственного управления: содержание, структура; центральные, региональные и местные органы государственного управления, государственное регулирование экономики. Экономические и политические основы конституционного строя РФ. Конституционно-правовой статус личности. Муниципальное управление. Конституционно-правовые основы местного самоуправления. Взаимоотношения государственной и муниципальной власти, разграничение полномочий. Органы местного самоуправления. Основы муниципального права. Введение в экономику. Региональная экономика и территориальное планирование. Регион как объект хозяйствования и управления. Демография и демографическая политика государства. Управление общественными отношениями. Государственные и муниципальные финансы. Финансово-кредитная система. Федеральные и муниципальные финансовые институты. Бюджет и бюджетная система РФ.

• **Организационно-правовые основы государственной гражданской службы**

Государственная и муниципальная служба и кадровая политика. Основы правового положения государственных и муниципальных служащих. Прохождение государственной и муниципальной службы. Административное право. Сущность государственного управления как объекта административно-правового регулирования, административные нормы и методы государственного управления. Гражданское право: предмет, основные принципы. Понятие и особенности гражданского законодательства. Участие РФ, субъектов РФ и муниципальных образований в гражданских правоотношениях. Государственная и муниципальная собственность. Трудовое право: Трудовые отношения работников и производные от них отношения, правовой статус муниципального служащего. Особенности принятия решений в государственном и муниципальном управлении

• **Информационно-документационное обеспечение государственного управления**

Информационные технологии управления. Организация и средства информационных технологий обеспечения управленческой деятельности; направления информатизации государственного и муниципального управления, информационной системы муниципального управления. Документационное обеспечение управления. Основы делопроизводства, организационно-распорядительные документы, организация работы с документами. Статистика в государственном и муниципальном управлении. Система национальных счетов и обобщающих

показателей социально-экономического развития.

• Служебное поведение государственного гражданского служащего и механизмы противодействия коррупции

Этика государственной и муниципальной службы, культура деловых отношений, этика управления и исполнительской деятельности. Социология управления. Социальное управление как разрешение противоречия между управляющей и управляемой системами; среда управления, управленческий менталитет. Деловые коммуникации: особенности и стилистика деловых коммуникаций. Механизмы противодействия коррупции на государственной и муниципальной службе.

• Итоговая аттестация по программе: написание и защита выпускной аттестационной работы по актуальным проблемам государственного и муниципального управления.

Завершившие программу переподготовки являются специалистами в области государственного управления, способными к самостоятельной управленческой и научной работе в федеральных органах, органах власти субъектов Российской Федерации, к разработке и принятию политических и управленческих решений в данной сфере государственной деятельности, а также в органах местного самоуправления.

В процессе обучения читаются лекции, проводятся семинарские занятия ведущими преподавателями Международного института экономики, менеджмента и информационных систем АлтГУ (профессора, доценты), проводятся круглые столы, деловые игры по обсуждению проблем государственного и муниципального управления в Алтайском крае с приглашением специалистов – практиков.

Качество реализуемой программы соответствует стандартам и критериям профессионально-общественной аккредитации, установленным в соответствии с Европейскими стандартами гарантии качества образования ESG-ENQA.



По результатам обучения слушателям выдается диплом о профессиональной переподготовке, дающий право на ведение деятельности в сфере государственного и муниципального управления.

Формы обучения: заочная (3 учебные сессии в год продолжительностью до 2 недель),
заочная с применением дистанционных образовательных технологий

Стоимость обучения:

Форма обучения заочная, объемом 510 учебных часов (1 учебный год) – 24 000 руб.

Форма обучения дистанционная (8 мес.) – 19 000 руб.



***Начало занятий – сентябрь 2018 г.
Справки по тел. (3852) 29-12-88
Центр переподготовки и повышения квалификации
государственных и муниципальных служащих
Алтайского государственного университета***